
 

 

 

 

                                                                VABI 

na pohod PD Zabukovica 

Golte (Alpski vrt, 1836m ) -Smrekovec (1577m) -Golte (Alpski vrt, 

1836m) 

v nedeljo, 22.6.2025 

Zbor udeležencev: parkirišče Alpski vrt Golte ob 8.00 uri 

Čas hoje: 2 h 30 min 

Zahtevnost: lahka označena pot 

S parkirišča se usmerimo na makadamsko cesto v smeri Mozirske koče na Golteh (ostro levo hotel in Medvedjak, levo Kolarica in Stari stani) 

ter se pričnemo spuščati po večinoma severnih pobočjih vrha Okence, vrha, kjer je bil včasih urejen alpski vrt. Nižje prispemo do kapele 

Jezusa Dobrega Pastirja na Mozirski planini, kjer je naslednje označeno razpotje. 

Nadaljujemo levo preko pašne ograje v smeri Smrekovca in Boskovca (naravnost Mozirska koča na Golteh 1 minuta), takoj za pašno ograjo 

pa se pot še enkrat razcepi. 

Izberemo levo pot v smeri proti Smrekovcu (rahlo desno Boskovec) ter se prečno vzpnemo v gozd. Nadaljujemo ob jasi, kjer je pogosto 

močna rosa, ko se vrnemo v gozd pa opazimo oznake za ledenico, ki je minuto oddaljena s poti. 

Nadaljujemo naravnost ter se še nekaj časa zložno do zmerno vzpenjamo, nato pa prispemo na Hleviško planino, kjer se nam z leve priključi 

pot s Starih stanov. 

Nadaljujemo rahlo desno v smeri Smrekovca in Boskovca, mi pa nadaljujemo prečno čez pašna pobočja do razpotja na sedlu Isteje. 

Nadaljujemo naravnost proti severu (desno Boskovec), kjer se sprva spuščamo ob lepih razgledih, nato pa se spuščamo skozi gozd, kjer na 

nekaj razpotjih sledimo markacijam. Nižje nas pot vodi še preko pašnika Zagradiški hlev, od koder se nam odpre lep pogled proti Uršlji gori, 

mi pa se spuščamo vse do sedla Kal, kjer prečimo makadamsko cesto. Tu nadaljujemo naravnost (možno tudi desno po nemarkirani cesti) 

ter se strmo vzpnemo na Kalski greben, po katerem nadaljujemo nekaj časa. Z najvišje točke grebena se postopoma pričnemo spuščati ter 

nižje dosežemo Atelsko sedlo, kjer še enkrat prečimo makadamsko cesto. 

Tudi v nadaljevanju sledimo oznakam za Smrekovec, mi pa se ponovno pričnemo vzpenjati, na manjšem razpotju pa izberemo desno 

markirano pot. Sledi rahel spust, nato pa se prečno vzpenjamo po pobočjih Črnega vrha, katerega vrh obidemo po desni strani. Nekoliko 

naprej v rahlem spustu dosežemo makadamsko cesto, po kateri nadaljujemo ob večjem travniku, ko se ob pašni ograji odpre prehod pa 

gremo na stezo, ki se nadaljuje čez travnik, sredi travnika pa se združimo še z markirano potjo z Belih Vod. Nadaljujemo čez travnik ter hitro 

prispemo do Doma na Smrekovcu, katerega vidimo že z začetnega dela travnika. 

Dom obidemo po levi strani ter nadaljujemo v smeri Smrekovca ter Raduhe, mi pa se prečno vzpnemo skozi pas gozda. Nekaj minut višje se 

pot razcepi, mi pa izberemo desno pot, ob kateri so oznake za Smrekovec (levo Komen, Travnik in Raduha). 

Sledi strm vzpon skozi vse bolj redek gozd, vrh Smrekovca pa dosežemo dosežemo v zmernem vzponu po vse bolj razglednem travnatem 

pobočju. 
Na koči bo možno kupiti topel obrok, sicer velja hrana iz nahrbtnika. 

Prijave in informacije pri vodji izleta Nataši Naraks K. do petka 20.6.2025,  

na gsm (Viber ali MSG): 041-399 749 ali na natasa.nk@gmail.com,  

Na izletu je potrebno upoštevati navodila vodnikov! 
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